Начало формы

	

	Я в захваті! Це... Рим!

	Закопане - Краків – Відень – Флоренція – Рим (2 ночі) – Венеція
День 1.
ЛЬВІВ 
Зустріч кожного туриста представником компанії. 
08:00 – збір групи на залізничному вокзалі. 
08:30 – переїзд в столицю польських Татр - Закопане. 
Рекомендуємо познайомитись з гуральськими традиціями і скуштувати частинку культури поляків – «Гуральський вечір»! "Бундз" – чудовий домашній сир, "осціпек" - солений овечий сир, "москол", свинина, ягнятко, баранина, "квашниця" і, звичайно ж, чай горянина - всесвітньо відомий "гжанець". Під гуральські акорди вечеря в національній гуральській колибі (35€)! Поселення і ночівля в пансіонаті. 
День 2.
ЗАКОПАНЕ - КРАКІВ Сніданок. 
Закопане - чудова природа, колорит гуральського фольклору і широкий вибір розваг!!! Центр Закопане - вулиця Крупувкі – все обертається навколо неї: колоритні ресторанчики – колибі, крамнички з сувенірами, брички запряжені кіньми, які в екстравагантній формі познайомлять з дерев’яною архітектурою міста. Гуляя по Крупувках і отримуючи насолоду від гуральської музики і веселощів, спускаємся до закопанського ринку, де від великої кількості сувенірів обертом йде голова… 
Рекомендуємо екскурсію «Місто білого золота і переплетення легенд - Краків» (20€). Королівський шлях, найстаріша частина міста – Ринкова площа, один з найстаріших вузів Європи – Яггелонський університет, середньовічний центр торгівлі – торгові ряди Сукенніци – саме тут ми зможемо придбати сувеніри в пам’ять про проведені тут хвилини… І не забудемо прогулявшись по Королівському замку і помріявши над Віслою кинемо монетку з висоти курганів, щоб знову сюди повернутись і побачити цю незабутню красу… 
Повернення в Закопане. Рекомендуємо відвідати ідеальне місце для відпочинку - водний комплекс Терма Буковина Татранська (15€): дитячі майданчики, гірки, сауни, парні і 12 басейнів з хвилями, парою, течіями - наповнені водою з термальних джерел, температура якої 28-36°С. Повернення в пансіонат. Ночівля.
День 3. 
ВІДЕНЬ Ранній сніданок. Виселення з пансіонату. 
07:00 - переїзд в Відень - одну з найчарівніших і найпривабливіших столиць Європи… Оглядова екскурсія «Відень - класика звуків», місто розкішних палаців і величних площ, мальовничих вуличок і численних скверів. Столиця на Дунаї, оточена намистом Віденського лісу, постає сумішшю давнини і сучасності, мистецтва і творчості, місто художників і поціновувачів мистецтва. Віденська опера, Хофбург - офіційна імператорська резиденція, Кільцевий бульвар, Ратуша, Парламент, і звичайно, собор святого Стефана… не може не викликати захоплення. 
Рекомендуємо отримати насолоду від неперевершеної краси Скарбниці Габсбургів (20€): корона Священної Римської імперії, всипана коштовними каменями і перлами, хрест, священна піка, церемоніальний меч, реліквії герцогів Бургундських, знаки ордену Золотого Руна, монети, медалі, еталони, коштовності і прикраси – хранителі тисячолітньої історії… 
Переїзд в чарівну і романтичну Італію… Нічний переїзд у Флоренцію. 
День 4. 
ФЛОРЕНЦІЯ - РИМ Сніданок. Переїзд в «квітуче» місто Флоренцію. 
Оглядова екскурсія «Місто італійського шарму – Флоренція». Це місто великих майстрів, символ епохи Відродження, де жили і творили справжні генії - Мікеланджело, Челліні, Джотто. Ми побачимо геніальні шедеври архітектури - Площу Синьйорії, головний флорентійський собор Санта Марія-дель-Фьорі, дзвінницю Джотто, Базиліку Санта-Кроче, усипальницу великих людей Італії, старий міст Понте Веккьо з численними золотими крамничками. Здалека долинають ніжні звуки органу і спів вуличних музикантів, просто на вулицях місцеві художники малюють свої картини, в ресторанчиках веселі господарі пригощають тосканським вином, а на гомінких ринках очі розбігаються від великого асортименту сувенірів... 
“Всі дороги ведуть в Рим”! Ми вирушаємов древнюю столицу Римської імперії, в місто – скриньку, повну перлин… 
УВАГА!!! ПЕРЕСУВАННЯ ПО РИМУ ГРОМАДСЬКИМ ТРАНСПОРТОМ!!! (квиток оплачується самостійно) 
Екскурсія "Натхнення і захват - місто Рим"! Нас чекає істинна велич шедеврів архітектури, які дійшли до нас крізь глубину віків… Зовнішній огляд Колізею, Пантеону, Римського форуму, замку Святого Ангела, фонтану Треви, арки Константина і Капітолію – від розкоші і краси перехоплює подих... І розуміємо, що Рим не таке місто, як всі інші. Йому притамання особлива чарівність, яку важко визначити і яка належить тільки йому одному - “Вічному Місту”... Поселення і ночівля.
День 5.РИМ – ВАТИКАН Сніданок. 
У вільний час рекомендуємо: 
♦ екскурсію в Державу Ватикан «Дотик до вічності» (30€/25€) - найменшу країну у світі, на території якої живе найвища у світі духовна влада. Зручно розташувавшись на правому березі Тібра, Ватикан повністю незалежний від Італії. В нього своя залізниця, монети, своє телебачення, газети, закони, правила і поліція. Ми здійснимо прогулянку по святим мясцям маленької країни - Собор Святого Петра, музеї Ватикана, де зібрані колекції шедеврів різних епох, і звичайно ж, неперевершена Сикстинська капела… 
♦ екскурсію "Рим - місто Імператорів" (30€/25€). Грандіозний Колізей – колись амфітеатр для гладіаторських битв, сьогодні символ величі і могутності міста, Римський та Імператорський форуми, Капітолійський пагорб - священне місце богів - ціль всіх переможних полководців. Ми довідаємось історію Древнього Риму, таємниці і легенди, які береже в собі це прекрасне вічне місто… 
В Рим закохуєшся поступово, але на всю життя… Ночівля. 
День 6.
РИМ - ВЕНЕЦІЯ Ранній сніданок. 07:00 - виселення готелю з. 
Переїзд в саме дивне і славне місто в світі - Королеву Адріатики - Венецію. 
Ми запрошуємо в казку - (квитки на катер дорослі 20 € / діти до 12 років 15 €) - «Заручена з морем Венеція!». Серце Венеції - площа Сан-Марко, мереживний палац Дожів, церква Сан - Марко, вузькі вулички, безліч містків і каналів, прекрасні собори і розкішні кам'яні палаци - химерний і таємничий світ міста на воді!Венеція - вона подкорює з першого погляду... 
У вільний час рекомендуємо: 
♦ здійснити прогулянку по каналам на гондолі “Таємниці венеціанських каналів” (20€/15€) …по лабирінтам каналів під склепіння мініатюрних місточків ковзає по воді човен, даруючи нам казково - романтичну атмосферу і чари Венеції… Відкриємо для себе таємниці міста на воді, адже не даремно кажуть: "Хто на гондолі не катався, той в Венеції не був..." 
♦ відвідати "Палац Дожів" (25€/15€) - воістину загадкова споруда, яка береже середньовічні секрети і легенди міста. Протягом багатьох століть він був резиденцією правителів Венеції, місце засідань Великої Ради, Сенату і Верховного Суду. Тут приймали закони, оголошували вироки, плели інтриги. Саме тут розташована знаменита Зала дель Маджор Консільо - найбільше приміщення у світі, стеля якого не підтримується жодною опорою! 
Повернення на Україну. 
День 7.
ЛЬВІВ 
Перетин кордонів. Прибуття до Львова приблизно в 12:00 – 13:00. 
Подарунок від компанії - Пішохідна екскурсія “Тільки у Львові...” Запрошуємо на прогулянку середньовічним Львовом. Тут зупиняється час... Вузенькими вуличками розливається аромат ранкової кави, кличуть своїми дзвонами святині... Костел Успіння, Домініканський Собор, Церква св. Юра, гостинно відкриває двері підземелля Старої Аптеки, а кожний камінчик на площі Ринок несе крізь століття свою історію...
 Вартість туру при оплаті:
Дорослі
Діти до 12 років:
 Більше 7 тижнів
290 €
270 €
 Більше 6 тижнів
300 €
280 €
 Більше 5 тижнів
310 €
290 €
 Менше 5 тижнів
320 €
300 €
Вартість туру відрізняється від звичайної: 
* сезонна доплата 5 євро; 
**сезонна доплата 15 євро; 
НГ- Новорічні свята 28.12 н.р., 30.12 н.р. (зміна програми, тарифів і вартості туру). 

Вартість включає
• зустріч представником компанії; 
• проїзд по маршруту автобусом єврокласу; 
• проживання в пансіонаті/готелі 3*, зі сніданками; 
• оглядові екскурсії згідно програми; 
• страхівка (групова); 
• супровід гіда-керівника по всьому маршруту; 

Вартість не включає 
• рекомендовані програми, вхідні квитки в екскурсійні об'єкти; 
• проїзд в громадському транспорті; 
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри); 
• консульський збір - 35€ (окрім тих категорій громадян, які звільнені від оплати - пенсіонери, діти до 18 років… згідно угоди про спрощення візового режиму) 
КОНСУЛЬСЬКИЙ ЗБІР ОПЛАЧУЄТЬСЯ ПРИ КОЖНІЙ ПОДАЧІ. У РАЗІ ВІДМОВИ КОНСУЛЬСЬКИЙ ЗБІР НЕ ПОВЕРТАЄТЬСЯ. 
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