…Я мечтаю вернуться туда, к серебристым оливам,
Снам цветов и колонн в бело-синей тиши островов,
Где, пригубив нектара безвременья, стану счастливым…
Большое Греческое Путешествие
Львов–Бухарест–Салоники–Афины-Арголида,Микены,Нафплион-

Дельфы-Метеоры-София-Синая-Брашов-Львов
Вся Греция в одном туре!!!
Тур без ночных переездов!!!  10 ночей в Греции!!  
	Май
	Июнь
	Июль
	Август
	Сентябрь

	27
	17
	8,  22
	5, 12, 19
	2, 16


8 ночей на  море!!! 2 курортных центра!!! 2 моря!!!
В стоимости: Столица Румынии-Бухарест, "Северная столица- Салоники",  "Мудрость Афин", "Дельфы- центр мира эллинов", Столица Болгарии – София, Замок «Графа Дракулы», 
Замок «Пелеш»
	1 день
	ПЯТНИЦА. Львов. Встреча каждого туриста представителем компании.  
…Львов- один из самых прекрасных городов Европы в котором переплелось прошлое и настоящее. Здесь особая атмосфера, гостеприимный  народ и  самый вкусный кофе…

09.00 Выезд со Львова. Переcечение  границ. Размещение в транзитном отеле на территории Румынии. Ночлег.

	2 день
	СУББОТА. Завтрак.  Выселение  с отеля. Переезд в Бухарест.
…Живописная природа, головокружительные горные ущелья, расписанные храмы Буковины, загадочные замки и приветливые люди — это Румыния…
Нас ждет столица Румынии- Бухарест. Расположенный на Валашском плоскогорье у подножия Карпат, окруженный Дунаем, город стал столицей Валахии во время правления легендарного Влада Цепеша. Город парадоксов и контрастов. Бухарест сочетает в себе традиции Запада и Востока, что придает ему особый, неповторимый колорит. Обзорная экскурсия: Площадь Конституции, Дворец Парламента, внесенный в книгу рекордов Гиннеса, как самое крупное административное здание в мире после Пентагона. Площадь Революции, монумент Возрождения…. Ночлег на территории  Болгарии.  



	3 день
	ВОСКРЕСЕНИЕ. Завтрак. Выселение  с отеля.
...Греция... Страна богов и героев, античных статуй, Олимпийских игр и оливковых деревьев... Греция словно  создана для незабываемого отдыха…

Сегодня мы начинаем знакомство с прекрасной Грецией. Нас ждет ее северная часть - Македония и экскурсия "Северная столица- Салоники". Город трех цивилизаций - Эллинистической, Римской, Византийской, перекресток континентов и торговых путей. Мы увидим триумфальную арку, Ротонду и "Белую башню" - символ города. Необычайно красивый храм, Святого Дмитрия - покровителя города Салоник. Увидим Акрополь и Старый Город… У нас будет возможность прогуляться по знаменитой набережной и узнать, что чувствуешь, когда у твоих ног плещется Термический залив….

Поселение  в отеле. Ночлег.

	4 день
	ПОНЕДЕЛЬНИК. Завтрак.  Выселение  с отеля. 

…Греция… Это солнце, море и начало всей истории….

А проснувшись этим утром, мы перенесемся в древний мир античных богов. Нас  ждет легендарная гора Олимп, Храм всех богов Эллады. На ней, на золотом троне, восседал царь всех богов Зевс. На этой горе проявляла свою мудрость и справедливость великая Афина, и освещала мир своей красотой Афродита. Там Дионис придумал вино, а бог Арес следил за кровопролитными воинами мира эллинов. Оттуда бог-кузнец Гефест дал людям огонь, и красавец Аполлон делился с людьми секретами целительства…  Переезд в Афины. Поселение в отеле. 

   - Для всех желающих вечерняя программа "Греческая ночь"(30€/20€). Нас ждет вечер в традиционной греческой таверне. Под звуки национального греческого инструмента бузуки, мы попробуем блюда национальной кухни: дзадзики, греческий  салат в прикуску с душистым домашним хлебом, оценим мясные и рыбные блюда, местное вино или метаксу. Для нас  станцуют знаменитые сиртаки и, при желании, мы сможем присоединиться к танцующим, отдавая себя во власть древнего завораживающего танца… Ночлег.

	5  день
	ВТОРНИК. Завтрак.  Выселение  с отеля.
…Афины, наверное, самый важный для европейской и мировой культуры город. Свой расцвет он пережил два с половиной тысячелетия назад. Тогда, победив персов, Афины, превратились в мощную морскую державу…

Приглашаем на экскурсию "Мудрость Афины". Удивительный город, с которым связана судьба Греции. Греция  переживала периоды расцвета и упадка, величия и унижения, но святые горы и крутые утесы, древнейшие храмы и амфитеатры сохранили ту первозданную красоту, которая осталась нетронутой спустя много веков. Наверное, греческая богиня Афина все ещё хранит свой город… Продолжится наше знакомство с Афинами осмотром древнего Акрополя (вх. билет 12€). Это один из выдающихся памятников искусства. Парфенон, колоннада Пропилей, храм богини Ники, Эрехтейон…   Поселение в отель на побережье  в г. Лутраки.
   -  Во второй половине дня предлагаем экскурсию "Мыс Сунион и Храм Посейдона". (30€/25€). Скалистый мыс Сунион, глубоко врезающийся в Эгейское море, с древности символизировал нерасторжимость моря и земли. Путь к нему проходит по одной из живописнейших дорог Саронического залива. В древние времена храм Посейдона для греческих мореплавателей был первым знаком близости дома. Согласно преданию, желание, загаданное на мысе Сунион на закате солнца, сбывается…. А вы готовы попробовать? Возвращение в отель. Ночлег.

	6 день
	СРЕДА.  Завтрак. Отдых на море.
…Путешествуя по Греции, мы познаём мир и часто возвращаемся в далёкое прошлое, оставившее нам в наследство памятники и легенды…
   -  Приглашаем на экскурсию "В Греции есть все"(50€/45€). Наш путь лежит на юг, на полуостров Пелопоннес. Древние греки мечтали открыть новый торговый путь, спустя века, вручную, был прорыт Коринфский канал. Если стать на мостике посредине канала, откроется необычный вид:отвесные скалы и далеко-далеко изумрудно-зеленая вода - просто дух захватывает. Мы познакомимся с жемчужинами Арголиды. Микены, открытые знаменитым археологом Шлиманом, легендарным человеком, шедшим по следам «Одиссеи» Гомера. "Все музеи мира, вместе взятые, не располагают и пятой долей того, что я нашел здесь". Шлиман открыл настоящий город сокровищ - свидетельство доисторической роскоши и величия Греции. Нас ждет живописный городок Нафплион. Самый очаровательный город Греции не может не запомниться узкими улочками и уютными площадями, обилием цветов и прекрасным морским пейзажем, неожиданным сочетанием венецианской и турецкой архитектуры. И завершим свое знакомство знаменитым лечебным центром античного мира- Эпидавром. В лесной  долине было сооружено святилище лекарей Древнего Мира. Истории болезней, запечатленные на мраморных плитах, повествуют о мастерстве и мудрости древних врачей. Эпидавр известен своим хорошо сохранившимся театром с уникальной акустикой. Мария Каллас, Лучано Паворотти и другие теноры считали за честь выступить в Эпидавре…. Красота, спокойствие, умиротворение… и везде оливковые  деревья…. Возвращение на курорт. Ночлег.

	7 день
	ЧЕТВЕРГ.   Завтрак. Отдых на море.
…Античные боги не ошиблись, выбрав для постоянного места жительства древнюю Элладу… 
 -   Предлагаем факультативную экскурсию в монастырь Мега Спилеон и Пещере озер (40€/30€). По горной дороге с захватывающими пейзажами, расположен самый старый монастырь Греции - Мега Спилеон (Большая пещера), укрывшийся высоко в горах. Этот редчайшей красоты монастырь, славится чудотворной иконой Пресвятой Богородицы, ”сваяной” при её жизни Святым Апостолом и Евангелистом Лукой. Этой иконе, вылепленной из горного воска и мастики, около 2000 лет. Существует легенда о том, что за время своего существования, монастырь перенес несколько пожаров, и однажды сгорел почти дотла. Но под сгоревшими останками нашли знаменитую восковую икону, которая практически не пострадала от огня. С тех пор икона считается чудотворной.  Следующая остановка - Пещера Озёр. Узкий проход ведет в огромную пещеру длиной 2 км с 15-ю горными озерами. Красота сталактитов и сталагмитов, а также небольшие водопады поражают воображение…
  -  Экскурсия в монастырь Блаженного Потапия на живописное озеро Вульягмени, храм Геры (35€/30€). Монастырь находится в горах Ерания над г. Лутраки. К монастырю ведут 144 ступени, на каждой из которых человек оставляет часть своих грехов. Это место привлекает паломников со всего мира, стремящихся поклониться мощам Блаженного Потапия. По преданию, старец был замурован в скале, но точное место захоронения святого было неизвестно. С площадки монастыря открывается завораживающий вид на Коринфский и Саронический заливы, а так же на Коринфский перешеек. После посещения монастыря мы отправимся на мыс, на вершине которого возвышается старый действующий маяк, а внизу, на берегу маленькой живописной бухты, расположены руины храма Геры, о появлении которого существует легенда. Речь идёт об архитектурном сооружении 4-го века до н.э., которое сохранило свой первозданный облик, не поддавшись течению времени.  Следующая остановка – голубое озеро Вульягмени. Озеро называют Голубым, так как через гроты в озеро поступает морская вода. С морем его соединяет канал шириной шесть метров. Это необычайно живописное место, вокруг озера многочисленные таверны приглашают посетителей насладиться вкуснейшими закусками и блюдами местной кухни на фоне неповторимой красоты озера. Свободное время для купания. Возвращение на курорт. Ночлег.

	8  день
	ПЯТНИЦА.   Завтрак. Выселение  с отеля. 
…Когда Зевс решил определить центр мира, он одновременно выпустил с запада и востока орлов и  встретились  они  над Дельфами….

Сегодня путь лежит на запад, где мы окунемся в мифологию Древней Греции. Экскурсия "Дельфы- центр мира эллинов". Первая остановка возле очаровательной деревушке Арахова. Это место славится своим вином, сыром, ткаными изделиями, коврами ручной работы и прекрасными вышивками. Дальше мы направляемся к склону горы Парнас, в святилище бога Апполона- Великие Дельфы. Дельфийский оракул, загадочная жрица Пифия, от имени Апполона, предсказывала здесь судьбы многим… У нас  будет возможность дотронуться до "Пупа Земли", увидеть сокровищницу, прогуляться  по стадиону, где в древние времена проводились театральные представления. Попробовать воду из Кастальского Ключа, которая, по легенде, обладает омолаживающим эффектом…. В Дельфах находится самый богатый археологический музей Греции, где хранятся подлинные шедевры античной скульптуры, среди них и знаменитая статуя Возничего (вх.билет оплач. доп.)…. Переезд на курорт. Поселение  в отеле на побережье. Отдых  на  море. 

	9 день
	СУББОТА. Завтрак. Отдых на море
…В переводе с греческого языка слово Метеора означает "парящий в воздухе"…. 

Предлагаем вам экскурсию "Между небом и землей" (50€/35€). Над Фессалийской долиной, покрытой садами и рощами, взметнулись вверх огромные каменные глыбы. Это уникальный памятник Византийской эпохи - Святые Метеоры. Лучезарное монастырское государство, построенное на гигантских обрывистых скалах, величественно устремленных в небо к Создателю…. Крутые тропинки ведут на вершины скал, откуда открываются захватывающие виды на долину реки Пиньос и возникает непередаваемое чувство, соединяющее в себе страх и восхищение…. Посещение двух действующих монастырей: великолепные фрески, старинные иконы и святые реликвии. Монастыри Метеоры – фантастическое зрелище, которое просто невозможно забыть(вх.билет оплач. доп.)…. Вовращение на курорт. Ночлег.


	10 день
	ВОСКРЕСЕНИЕ. Завтрак. Отдых на море.

…Греция… Наверняка любая женщина мечтает иметь в своем гардеробе "пушистую красавицу" - шубу. Знаменитые мастера в  городе Касторья приглашают нас в  на родину меха….

   - Предлагаем поездку в Касторью. Нас ждет "Королевство шуб". Построенный на берегах высокогорного озера Орестиада, Касторья- особенный и непохожий на другие города в Греции. Узенькие улочки, красивые византийские церкви и много-много  шуб….  Модные изделия и  мастерство меховщиков ждут нас… 
   - Предлагаем вам круиз на остров Скиафос (50€/40€).  Скиафос – это изумительный остров, который по праву называют "Бриллиантом  Эгейского моря". Природные красоты острова, архитектура, которая сочетает в себе характерные черты прибрежных и горных деревушек, современная инфраструктура и легкая досягаемость сделали Скиафос  излюбленным местом отдыха греков и туристов со всех стран мира. Голливудские создатели фильмов не зря выбрали остров Скиафос в качестве места для одного из самых успешных фильмов десятилетия - Mamma Mia, с его живописными бухтами и пляжами, с кристально-чистыми водами.  Во время круиза у вас будет возможность, поднявшись на палубу, почувствовать соленый ветер моря, научится танцевать известный греческий танец – сиртаки, оказаться в настоящем греческом раю… Возвращение на курорт. Ночлег.

	11  день
	ПОНЕДЕЛЬНИК.   Завтрак. Отдых на море.
…Греция. Рай для  лентяев и философов. Ритм  греческой жизни настолько спокоен и нетороплив, что с первого же дня забываешь обо всех проблемах и впадаешь в состояние очаровательной лени, с которой просто не хочется бороться…

   - Приглашаем на экскурсию "Святая гора Афон: мир без женщин" (60€/45€). Нас ждет увлекательный круиз на корабле к западному побережью полуострова Агион Орос на полуострове Халкидики. Здесь расположено единственное в мире православное монашеское государство. В монастырях собраны неисчислимые богатства, драгоценности, иконы и рукописи. Уже на протяжении почти тысячи лет действует закон, запрещающий женщинам ступать на святую землю Афона. С расстояния 500 м можно увидеть восемь из двадцати действующих монастырей. После экскурсии мы немножко отдохнем в городке Урануполи, где можно поплавать в водах Эгейского моря, погулять по набережной или пообедать в одной из греческих таверен. 
   - Или для всех желающих поездка в Аквапарк WATERLAND в городке Тагарадес (40€/35€).  Бурлящие реки, искусственные волны, низвергающиеся водопады способствуют полному расслаблению и релаксу посетителей. Здесь вы вдоволь накатаетесь на всевозможных горках, попадёте в шторм в волновом бассейне (волны до полутора метров высотой), почувствуете на себе все прелести гидромассажа. Детям будет в радость поплескаться в бассейне для малышей с соответствующими детскими аттракционами…Возвращение на курорт. Ночлег.

	12 день
	ВТОРНИК.  Завтрак. Отдых на море.
…В Греции есть все: потрясающие по красоте заповедные уголки и вкусная еда, изумительное вино… И конечно же бездонное синее небо, солнце и море… Прекрасная земля древней Эллады…

  - Приглашаем на экскурсию  в "Греческие  Альпы" (40€/30€). Сегодня нас ждет настоящее сказочное место. Красота  гор, чистый  воздух и кристальная водичка горных  ручейков.  В тени гор Пайкос и Воррас расположился город Лутра. Перед незабываемым отдыхом мы погрузимся в прошлое античной Греции в городе Вергина. Будут нас удивлять и радовать водопады в городе Одесос. Мы сможем посетить известные еще со времен Александра Македонского горячие лечебные источники под открытым небом. Лечебная вода на протяжении многих веков плодотворно влияла на здоровье человека.Мы  сможем  отдохнуть и расслабиться…. Возвращение на курорт. Ночлег.


	13 день
	СРЕДА. Завтрак.  Выселение  с отеля. Переезд на територию Болгарии. 
…Болгария - это бесконечные песчаные пляжи, зеленые таинственные горы, плантации  роз и виноградников, древняя архитектура, минеральные источники  и гостеприимные хозяева….
Столица Болгарии София приглашает нас на прогулку. Город, с тысячелетней историей, названый по имени богини мудрости  Софии, сегодня хранит культурно-исторические памятники разных эпох – от античности  до современности. Мы сможем увидеть Национальный исторический музей - самый большой на Балканском полуострове, визитную карточку Софии храм Святого Александра Невского, церковь святой Софии – древнейшую церковь в городе, ротонду святого Георгия и смену почетного караула возле президентского дворца... Богатая и разнообразная история, великолепная горная природа, целый спектр достопримечательностей и масса культурных событий делает Софию городом необыкновенно привлекательным. Ночлег.

	14 день
	ЧЕТВЕРГ. Завтрак.  Выселение  с отеля.
…Румыния – страна, куда стекаются толпы туристов, где история будоражит кровь… где реальность уступает место фантазии, воображению…

Вдохновленный и любящий свою страну экскурсовод  с удовольствием посвятит нас в самые сокровенные тайны этого края….  Начинается экскурсия с летней  резиденции  королевской семьи Румынии.  Для всех желающих посещение  одного из самых неповторимых музеев Европы – Замка «Пелеш» - шедевра архитектуры и  исскуства.  Здесь можно  увидеть, как  кристаллы Мурано нежно  отблескивают в  изящных  драгоценных люстрах, как немецкие витражи, плавно переходят  в стены из  кожи Кордовы … и как фарфор и слоновая кость самой тонкой  работы  создают  разнообразие стилей  и подчеркивают  богатство вкуса…(вх. билет 10€). Дальше нас ждет посещение знаменитого замка Бран. В огромной долине, на краю могучей скалы  возвышается  неприступный  и зловещий замок «Графа Дракулы». Серпантины лестниц, лабиринты  подземных ходов, удивительная коллекция  оружия и  охотничьих трофеев… Страшная сказка о графе  Дракуле снималась именно здесь….  Но иногда  хочется верить в сказку, пусть она даже  очень страшная. Во-первых, с нами будет гид, а во-вторых,  всем известно, что все сказки просто обязаны, закончится красиво! (вх. билет 10€). Окружают замок очень милые сувенирные лавочки, где можно приобрести подарки. Всех желающих приглашает  «Комната Страха» - жуткое и захватывающее зрелище. Поселение в отеле. Ночлег. 

	15 день
	ПЯТНИЦА.  Завтрак. Прибытие в Черновцы ориентировочно в 14.00.  Прибытие во Львов  ориентировочно в 19.00
Для всех желающих экскурсия “Только во  Львове…”. Приглашаем на прогулку по средневековому Львову. Тут замирает время... По узеньким улочкам разливается аромат кофе, зовут своими звонами святыни... Костел Успения, Доминиканский Собор, Церковь Св. Юра, гостеприимно открывает свои двери  Старая Аптека, а  каждый  камешек на площади Рынок несет через века свою историю... 


Стоимость тура на все даты выездов в 2010 году 
	Стоимость тура при оплате:
	Взрослые
	Дети

	За 7 недель
	650
	600

	За 6 недель
	670
	620

	За 5недель
	680
	630

	Меньше 5 недель
	690
	640


Оплата тура производится в гривнах по фиксированному коммерческому  курсу. 

(поправочный  коэффициент  включен) При  каждом  заказе просьба  курс уточнять!!!
	Стоимость включает

· Встреча представителем компании

· Страховка (групповая)

· Проезд по маршруту автобусом еврокласса

· Сопровождение гида-руководителя 

    по всему маршруту

· Проживание по маршруту 

    отели 2*- 3*  с завтраками.

· Экскурсии, указанные в программе.

Подарок  от фирмы: DVD диск 

Экскурсия  по Львову
	 Стоимость не включает

· Входные билеты в экскурсионные объекты. 

· Факультативные экскурсии

· Проезд в общественном транспорте

· Личные расходы (обеды, ужины, сувениры).

· Консульский  сбор 35€

Не платят консульский сбор категории граждан,  освобожденные от оплаты Консульского сбора по договору об упрощение визового режима: пенсионеры, дети до 18 лет.

КОНСУЛЬСКИЙ  СБОР ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПРИ КАЖДОЙ ПОДАЧЕ.   

ПРИ ОТКАЗЕ НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ.


	

	Важно

· Доплата за одноместное размещение  по туру 300 евро.

· Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах!!!

· Документы принимаются от  60  до  10  дней до выезда.

· Во время  тура  ПАССПОРТА  НАХОДЯТСЯ  НА РУКАХ У РУКОВОДИТЕЛЯ ГРУППЫ !!!

(БЕЗ  ЛИЧНОЙ   ПОДПИСИ ТУРИСТА, В  СПЕЦИАЛЬНОЙ  АНКЕТЕ,  КОТОРЫЙ  ОЗНАКОМЛЕН  И СОГЛАСЕН С  ДАННЫМ  ПУНКТОМ,  ДОКУМЕНТЫ В   РАБОТУ НЕ  ПРИНИМАЮТСЯ).

· Фирма оставляет за собой право изменять количество, порядок и время экскурсий или заменять их на равноценные.

· Турист несет  финансовую ответственность за  порчу  имущества  отеля и автобуса.

· Минимальное  кол-во  для  выполнения факультативной программы 30 человек

Автобусное обслуживание в свободное время не  предусмотрено

ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ  НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕНОСТИ  ЗА РАБОТУ ТАМОЖЕННЫХ  И ПОГРАНИЧНЫХ СЛУЖБ, А ТАКЖЕ ЗА   ПРОБКИ И РЕМОНТЫ  НА ДОРОГАХ И ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ.
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	Просим Вас ознакомиться с основными правилами и полезными  советами:

ПОСАДОЧНОЕ МЕСТО В АВТОБУСЕ:

· Посадочное место определяется в день заказа тура  Компанией - Оператором и  указывается в подтверждении заявки.

· Посадка в автобус производится руководителем группы строго по заранее подтвержденным посадочным местам.

· Просим обратить внимание на то, что спинки кресел мест под номерами 45, 46, 47, 48 и 49 (последний ряд автобуса) в связи с техническими особенностями транспортного средства не откидываются.    

НАЛИЧИЕ НОЧНЫХ ПЕРЕЕЗДОВ  В ТУРЕ 

· О длительности и наличии Ночных переездов (ночлег в автобусе) просьба уточнять заранее, при заказе тура у компании-агента. Или ознакомиться с программой тура на  сайте  нашей компании. 

ОПОЗДАНИЕ К МЕСТУ И ВРЕМЕНИ  ПОСАДКИ

· Если Ваш транспорт (самолет, поезд или автомобиль) опаздывает с прибытием в город Львов и возникает

· угроза  опоздания к отправлению автобуса в тур, просим проинформировать туроператора для принятия решения о возможности оказания Вам посильной помощи.

· Если Вы не сообщили о своем опоздании к времени сбора, автобус отправляется в тур по графику. 

· После отправления, Вы  вынуждены будете догонять автобус за свой счет. 

· Просим предоставлять Ваш актуальный мобильный телефон для связи компании Турагенту во  время заказа  тура  или получения Инфолиста перед  выездом  в тур.

АВТОБУС:

· В целях личной безопасности строго запрещается передвигаться по салону во время движения автобуса, а также курить и употреблять в салоне спиртные напитки.  

· Горячие напитки (чай, кофе) в автобусе готовиться НЕ будут. Во время переездов каждые 3-3,5 часа будут санитарные остановки, где будет возможность приобрести горячие напитки в кафе, автогрилях и т.д.  В Евросоюзе введены правила,  согласно которым, запрещается без лицензии и санитарной книжки европейского образца использовать в салоне автобуса кипяток для приготовления напитков или продуктов.
· В санитарных целях и учитывая экологический комфорт всей группы даже при наличии в салоне автобуса туалета - он использоваться НЕ будет (предусмотрены регулярные санитарные остановки).

· Регулировка кондиционера в режиме обогрева или охлаждения осуществляется через руководителя группы водителями автобуса (так, как система кондиционирования воздуха общая, просьба учитывать интересы и пожелания других туристов).  

· Остановки автобуса предварительно рассчитаны по программе тура  и осуществляются только в предусмотренных для этого местах (кроме экстренных случаев). О месте, времени и продолжительности санитарных остановок заранее  сообщает руководитель группы. Остановки по желанию или прихоти туристов не предусмотрены. 

ТАМОЖЕННЫЕ ПРАВИЛА:    www.pvu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=56562&cat_id=49886
· Во время прохождения границы необходимо паспорта держать наготове. Обложки с паспортов надо снять.
· При прохождении пограничного, таможенного контроля ведите себя спокойно, уверенно и с выдержкой. Не стоит шутить или иронизировать - у чиновника может оказаться плохое настроение.   С пограничниками и таможенниками в споры не вступайте, ведите себя корректно, на все их вопросы просим отвечать четко.

· Выходить из автобуса можно только по разрешению руководителя группы, который получит соответствующее  разрешение от представителя  власти.

· При возникновении каких-либо спорных вопросов, необходимо поставить в известность руководителя группы. 

· Фотографировать и производить видеосъемку на территории границы категорически запрещается. Камеры конфискуются и возврату не подлежат.

· При въезде на  территорию Евросоюза разрешено ввоз: ликероводочных изделий- 1 литр; вина - 2 литра; пива- 5 литров; табачных изделий — 40  сигарет или 40 грамм табака.
· В случае перевоза больше чем 40 сигарет штраф от 50 евро за блок с последующей конфискацией всего товара  и депортацией в страны шенгена сроком до 5 лет.

· Ввоз/вывоз валюты при условии устного декларирования — 10 000 евро (или эквивалент в другой валюте).

· При условии письменного декларирования ограничения на ввоз/вывоз валюты  из Украины нет.

· От налогообложения освобождается ввоз товаров на сумму менее 200 евро и вес не превышает 50кг. веса, либо в случае ввоза единичного неделимого предмета стоимостью менее 300 евро.

· ЕСЛИ ВЫ ЕДЕТЕ С НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМ РЕБЕНКОМ ОБЯЗАТЕЛЬНО НУЖНО ИМЕТЬ ПРИ СЕБЕ  ДОВЕРЕННОСТЬ НА РЕБЕНКА ДЛЯ ПОКАЗА НА ГРАНИЦЕ. ОФОРМЛЕННУЮ ПО НОВОМУ ОБРАЗЦУ С УКАЗАНИЕМ СРОКОВ ПОЕЗДКИ И СТРАНЫ  СЛЕДОВАНИЯ!!!!!! 
· Если Вам, согласно статьи № 6 Закона Украины «Про порядок въезда и выезда граждан Украины», отказано в выезде за границу уже при прохождении пограничного контроля по причинам личного характера (неурегулированные судебные дела и т.д.), туристическая компания - оператор не возвращает стоимость  путевки.  

ИНФОРМАЦИЯ ПО ОТЕЛЯМ:

· По всем автобусным турам компания   подтверждает категорию отеля 2*- 3 *.  

· Конкретный отель, либо выше категорию (4*,5*)можно выбрать только в  индивидуальном туре. 

· Поселение в отели по международным правилам осуществляется после 14:00, выселение до 11:00.
· Просьба соблюдать тишину после 22:00.

· Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах!!!  Где третья  кровать может быть дополнительная кровать или диван. 

· По программе тура предусмотрены завтраки (шведский стол).

· Категорически ЗАПРЕЩЕНО ВЫНОСИТЬ  продукты  со  шведского стола на завтраке!

· Данное действие может быть приравнено законом к воровству из магазина, и администратор отеля вправе вызвать полицию. Также  Администратор отеля вправе  заставить  оплатить вынесенную продукцию.

· Рекомендуем:  Все ценные вещи, документы хранить в сейфе отеля!!!

· Продукция из мини-бара в отеле оплачивается  дополнительно!

· ПРОСИМ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ!  ХОЛОДИЛЬНИКА, ФЕНА  И УТЮГА В НОМЕРЕ  ОТЕЛЯ НЕТ!!! 
СОПРОВОЖДАЮЩИЙ, РУКОВОДИТЕЛЬ ГРУППЫ:

· Сопровождающий группы – это уполномоченный представитель туроператора на маршруте, координирующий и обеспечивающий выполнение программы тура. 

· В обязанности сопровождающего группы входит: обеспечение выполнения программы тура, контроль за количественным составом группы, информирование туристов о времени и месте сбора или отъезде группы. Контроль за прохождением границы, расселение в отелях по маршруту (согласно схемы размещения и ваучерам принимающей стороны), обеспечение туристов общей страноведческой информацией. Взаимодействие с гидами на маршруте и контроль выполнения экскурсионной программы, взаимодействие с водителями, взаимодействие с представителями принимающей стороны, взаимодействие с официальными службами, контроль за дисциплиной и правилами поведения туристов на маршруте.

· Сопровождающий находится вместе с группой в рамках программы тура. При обстоятельствах, когда турист отстал от группы, приоритетом в действиях сопровождающего является работа с группой и соблюдение программы тура. Сопровождающий продолжает работу с группой даже в случае неявки кого-то из туристов к месту сбора или отъезда группы, при наступлении страхового случая с туристом, при утере документов или вещей туриста, и других обстоятельствах, при которых отдельный турист не может продолжать путешествие в составе группы. Сопровождающий оказывает возможное посильное содействие туристу, не покидая группу, или может покинуть группу только в том случае, если отсутствие сопровождающего на маршруте не ущемляет интересы группы или не грозит изменением программы.

· Сопровождающий НЕ делает организованный заезд группы в  супермаркеты  «Теско» или  другие, если это не  указано в программе тура. 

· Сопровождающий Не является экскурсоводом в  городах  по программе. 

Общие правила

· Поврежденное имущество (в отеле, автобусе  и т. д.) оплачивается дополнительно, исходе из суммы нанесенного ущерба. Если Вы заметили поломку либо повреждение в отеле, автобусе и  т.д., просим сразу  сообщать руководителю группы!

· Дорогие  туристы, просим не опаздывать! (на завтраки, отправку автобуса, сбор группы и т.д.) 

Во–первых - это составляет неудобство для все группы! Во–вторых - это мешает  своевременным экскурсиям, поселению в отель, прибытию  в запланированные  места. Значительно  сокращает Ваше свободное  время и общее время  Вашего пребывания в данном городе (стране, замке и т. д.).

Компания  оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без изменения  общего количества услуг.
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